



AVISO DA 3ª RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 015, de 20/02/14

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS (UFAM), por intermédio da **Pró-Reitoria de Ensino e Graduação**, torna público para conhecimento dos interessados que o Edital Nº 015, de 20 de fevereiro de 2014, está sendo retificado, conforme abaixo:

I – No subitem 5.1.2.2 do item **5. ETAPAS DA SELEÇÃO, ONDE SE LÊ:**

5.1.2.2. O local e a hora da entrevista serão divulgados no endereço eletrônico www.proeg.ufam.edu.br e nos locais de inscrição a partir das **14h**, do dia **25/02/2014**.

LEIA-SE:

5.1.2.2. O local e a hora da entrevista serão divulgados no endereço eletrônico www.proeg.ufam.edu.br e nos locais de inscrição a partir das **14h**, do dia **28/02/2014**.

II – **MANTER** inalterados os demais itens do edital.

Manaus, 25 de fevereiro de 2014.

Lucidio Rocha Santos
Pró-Reitor de Ensino de Graduação